

Egy nagylaki rokon a gyanúsított

## A feleség állítja: Norbert ártatlan

A rendőrség egy nagylaki férfit gyanúsít a makói kettős gyilkossággal, aki az idősebb áldozat egyik unokája. A gyanúsított felesége határozottan állítja: párja ártatlan, aznap ki sem mozdult Nagylakról – a falubeliek úgyszintén képtelennek tartják a gyanúsítást.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szerény körülmények között, a falu szélén, egy tizenhét lakásos egykori gyári lakóegység egyik szűkös otthonában él családjával az a férfi, T. Norbert, akit kétheti nyomozást követően a napokban tartóztatott le a rendőrség a brutális kettős gyilkosság gyanúsítottjaként. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság tegnap kiadott rendkívül szűkszavú közleménye az ügy fejleményeiről mindössze annyit tudat, hogy kihallgatását követően a rendőrség őrizetbe vette, majd kezdeményezte előzetes letartóztatását, csütörtökön délután pedig a Szegedi Városi Bíróság elrendelte előzetes letartóztatását. Mint feleségtől megtudtuk, a rendőrök az udvaron tartóztatják le a férfit, ahonnan megbilincselve szállították el és nyomban házkutatást is tartottak – többek között a késeket és a családíró ruháit, cipőit vizsgálták meg.

Az éppen várandós fiatalasszonyt a történetek szemmel láthatólag megviselték. Mint mondja, az egyedüli szerencse az, hogy a megalázó jelenetet a gyerekek nem látták – óvodás, illetve iskolás korúak, hárman vannak. Az asszony határozottan állítja: férje ártatlan. Mint mondja, aznap ki sem mozdult a faluból: reggel elvitte a gyerekeket óvodába, iskolába, boltba ment, aztán hazajött, fát vágott, megette a kutyát, majd segített neki a nagytakarításban. Mint mondja, tudomása szerint a rendőrök megtalálták az ujjlenyomatát a tetthelyen, ez azonban szerintem megmagyarázható, néhány nappal korábban ugyanis járt a mamánál rokonlátogatásban. A feleség azt is kizártnak tartja, hogy párja egyáltalán képes lenne ilyen szörnyű gaztett-

### A GYLKOS KEGYETLEN VOLT

Az egész várost mélyen megdöbbentő kettős gyilkosság november 16-án történt: a déli órákban a Szegedi utca egyik házában holtan találták az ott lakó 78 esztendőszű aszszonyt és – mint utóbb kiderült, valószínűleg látogatónak hozzá érkező – 51 éves lányát. A két asszonnal brutális módon végeztek: elválták a torkukat. Az áldozatok a városszerte ismert és megbecsült vállalkozó, Tóth-Kása László hozzátartozói voltak, aki édesanyját és hűgát vesztette el.

re. Ráadásul az áldozatokat szeretete, a gyilkosság híre – ami hozzájuk csak késő délután jutott el – mélyen megrázta. Most aggódva várja, mikor térhet végre haza a ház ura, miközben közeleg a karácsony. „Úgy érzem, rá akarják kenni” – szakad ki belőle a kétségbeesett mondat. Hozzáteszi: nem csak ő, de a faluban mindenki megdöbbent azon, hogy a férjét gyanúsítják a gyilkossággal.

Amint a határ széli, hatszázötven lelkes kis községet körbejártuk, mindenki ugyancsak állította. A közeli kisbolt idősebb eladónője – aki kérte, hogy a nevét ne írjuk le – azt mondta, gyakran járt hozzá a harmincas éveiben járó, alkalmi munkából élő fiatalember, ezért ismeri – és ennek alapján képtelennek tartja a gyanúsítást. A közeli kiskocsmá férfitársa megjegyezte: a férfi viselkedésén semmi különös nem vett észre a gyilkosságot követő időszakban és már csak ezért is lehetetlennek tartja, hogy ő lenne a tettes. Az utcán egy idős asszony azt mondta róla, nem ma született báránnyal, de hogy embert ölt volna, pláne a rokonát, azt el sem tudja róla képzelni. Egy fiatalabb férfi viszont úgy fogalmazott: csodálná, ha ő lenne a tettes, de soha nem lehet tudni, kiből mi lakozik.

„Vigyázzanak a garázsboltokra, mert kellenek nekünk!”

## Békés egymás mellett élés

Egyelőre megférnek egymás mellett a nagy élelmiszer-áruházak és a garázsboltok a Makkosházi körút környékén. A kicsik csak enyhe forgalomcsökkenést észleltek a nyitás óta.

A Makkosházi körút mellett élők nem panaszkodhatnak arra, hogy kenyérért, tejért megszűre kellene menniük: a két nagy, a Coop és a Penny mellé nemrégiben odaköltözött a Lidl, miközben a kisboltok is tartják állásaikat.

A verseny kimenetele még bizonytalan, péntek délelőtti helyszíni szemlénken a békés egymás mellett élés jeleit tapasztaltuk fotós kollégánommal. A Lidl parkolójában már araszoltak az autók, elkezdődött a hétvégi bevásárlási hajrá. Ennél viszonylag csendesebb képet mutatott a garázsboltok környéke. Lakó Ferencné Ortutay utcai üzletében sem léptek egymás sarkára a vevők, de a megszokott törzsvásárlók rendre benyitottak az ajtón. Máté Józsefné a Hont Ferenc utcából mindennap ebben a kisboltban vásárol, és elmondta, nem szeretné, ha be kellene zárniuk, ha elvéreznének a nagyok harcában.

– Itt gyorsabban lehet vásárolni, nem kell lökdösődni, job-



Lakó Ferencné kiszolgálja törzsvásárlóját az Ortutay utcai kisboltban

Fotó: Frank Yvette

ban törődnek az emberrel és a családi gondokat is meg lehet beszélni – tette hozzá. – Az áruházakban csak odavágják az emberhez a portékát. A Lidlbe

benéztem kíváncsiságból, de ki se ismertem magam a sok külföldi áru között. Vigyázzanak a kisboltokra, mert nekünk kellenek! – szölt még vissza, mielőtt kilépett az utcára.

Lakó Ferencné megnyugtatták vevője szavai, de azért elárulta: nehéz lesz a nagyokkal tartani a versenyt. Neki például azonnal fizetnie kell az áruért, nem kap haladékos, mint multik. Mivel elmúlt ötvenéves, jobban fél a jövőtől, mint a fiatalok. Az élelmiszerüzlet közvetlen közelében egy minidiszkont csábítja olcsó áraival a vevőket. Kevesen mennek el mellette úgy, hogy ne vásárolnának legalább egy százaspapír zsebkendőt. Az eláruló azonban a tulajdonos távollétében nem kívánt nyilatkozni, de annyit elárult: szerencsére nem csökkent érezhetően a forgalom.

Az Ortutay utca túloldalán, az Ikrek nonstopban azt tudtuk meg, törzsvásárlói vannak, akik cigarettáért, kóláért ugranak be leggyakrabban, és a kevés vásárolnivalóért nem a hiper- és szupermarketekbe mennek. A tulaj-

donos Sz. H. szerint azért egy minimális forgalomcsökkenést észleltek, de még nem egyértelmű, a Lidl nyitásának, avagy a néhány szeles napnak volt-e köszönhető. A tulajdonos hozzátette: észrevehető, hogy az emberek egyre bizalmatlanabbak az ismeretlen eredetű áruval szemben, míg náluk megtalálják a középkategóriás, ám márkás termékeket.

FEKETE KLÁRA

### SZEGEDI HIPERMARKETEK ÉS KISBOLTOK ÁRAI (Ft)

Termék	Cora	Lidl	garázsbolt	Tesco
születelt fehér kenyér Ft/kg	169	179	195–220	179
kifli Ft/db	16	10	19–20	10
margarin Ft/db (500g-os csésze)	89	85	250–300	87
étolaj Ft/l	219	129	300–360	128
liszt Ft/kg	47	47	80	47
dobozos tej Ft/l (1,5%)	89	123	200–250	135
világos sör Ft/0,5l	79	49	130–150	129

Forrás: DM gyűjtés

DM-grafika

### ÉLNI ÉS ÉLNI HAGYNI

■ Martonos István, a Kisosz megyei titkára a Lidl, az újabb versenytárs megjelenésével kapcsolatban elmondta: már 1996-ban Élni és élni hagyni címmel konferenciát rendeztek, amikor is elhangzott, nyugat-európai országokba csak 4-5 multit engednek be. Jelenleg Szegeden több mint húszan vannak jelen. A lakosság egyelőre a nyertese a nagyok versenyének, de hosszabb távon családok vesztik el a nyertésüket a hazai termékek gyártásának megszűnése, avagy a kisboltok bezárása miatt.

A rendőrség köszöni a támogatásokat

## Jobb lett a közbiztonság

Leltárt készít az év utolsó hónapjában a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság is. A mérleghez negyedik éve az is hozzátartozik, hogy a rendőrség köszönetet mond a támogatásért különböző partnereinek, így például az önkormányzatoknak, a társadalmi és civil szervezeteknek, az egyetemnek, a színháznak, az országgyűlési képviselőknek. A tegnap megtartott partnertalálkozó résztvevőit köszöntő beszédében Lukács János rendőr dandártábornok, megyei főkapitány az egyik legfontosabb eredménynek a gazdasági tal-

pon maradási nevezte. A rendőrségi ügyek mennyiségében, szerkezetében idén nem történt változás. Például a közlekedési balesetek adatai alapján térségünkben jobb a helyzet az országos átlagnál. Azonban a lakosság a közbiztonság minősége, így például a legsúlyosabb bűncselekmények tettesének kézre kerítési mutatói alapján itéli meg rendőrség munkáját. E tapasztalatra utalva jelentette be a partnertalálkozón a megyei főkapitány, hogy munkatársai elfogták a makói kettős gyilkosság gyanúsítottját.



Besenyey Lajos jogászprofesszor, Lukács János jelenlegi és Barna Sándor egykori megyei főkapitány a partnertalálkozón

Fotó: Karnok Csaba

## Egyre több az influenzás beteg

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az előző heti 25-höz képest múlt héten már 44 influenzaszzerű megbetegedést jelentettek a háziorvosok Csongrád megyében. Tombác Zsuzsanna, az ÁNTSZ járványügyi osztályvezetője elmondta, Szentesen továbbra sem észleltek gyanús tüneteket, Makón azonban 1, Vásárhelyen 13, Szegeden pedig 30 esetben keresték fel a figyelőszolgálatban részt vevő háziorvosokat betegek az influenza tipikus tüneteivel.

A vírus jelenlétét továbbra sem sikerült megmutatni a megyében, ez azonban nem jelenti feltétlenül azt, hogy nincs is jelen.

– A háziorvosoknak csak 20 százaléka jelent az ÁNTSZ-nek, és közülük is mindössze három rendelkezik speciális mintavevő készlettel – magyarázta a járványügyi szakember. – Ez azt jelenti, hogy előfordulhat, mire a többi levett mintával együtt elszállítják Budapestre, az esetleges kórokozók elpusztulnak – tette hozzá Tombác Zsuzsanna. Ezért nem állítható teljes biztonsággal, hogy az egyre több Csongrád megyeit kínzó, mert magas lázzal, levertséggel és végtagfájdalmakkal járó betegség már nem az ilyenkor szezonálisan előforduló és járványt okozó influenza.

Milliárdok az egyetemi tudásközpontokra

## A neurobiológia nyert Szegeden

Az idegsejtek elhalása következtében fellépő kórok kezelésére folytatnak gyógyszerkutatásokat – új, regionális egyetemi tudásközpont lesz Szegeden.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Tudományegyetem terápiás célú idegrendszeri kutatási projektje 1,7 milliárd forint támogatást nyert el a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapból. Az egyetemi regionális tudásközpontok életre hívását célzó pályázat eredményét – mely szerint hat nemzetközileg is jelentős hazai tudásközpont jöhet létre – Boda Miklós, a Nemzeti és Kutatási Technológiai Hivatal (NKTH) elnöke ismertette a tegnapi budapesti sajtótájékoztatóján.

Összesen 12 projektjavaslat érkezett több mint 23 milliárd forint támogatási igénnyel az augusztusban meghirdetett pályázatra. Projektjavaslatot – egyetemek vezetésével – konzorciumok nyújthattak be. A külföldi szakértők, a gazdasági és az üzleti élet szereplői által elbíralt pályázatok közül a Szegedi Tudományegyetem mellett a Debreceni Egyetem nyert genomikai, nano- és biotechnológiai alkalmazásokra ugyancsak 1,7 milliárdot, a Semmelweis Egyetem molekuláris és infobionikai kutatásokkal foglalkozó programja 1,6 milliárdos támogatást kap, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem elektronikus jármű és járműirányítási tudásközpontja 1,5 milliárd forintot jut. A Miskolci Egyetem 1,4 milliárd forintot nyert el tudásintenzív mechatronikai és logisztikai rendszerek kifejlesztésére, a Nyugat-magyarországi Egyetem erdő- és fahasznosítási központra 1,1 milliárd forintot kap.

A szegedi program koordinátora dr. Penke Botond akadémikus, az Orvosi Vegytani Intézet vezetője. A konzorcium tagja a régió – elsősorban az egyetem és a Szegedi Biológiai Központ – kutatói mellett tíz helyi kis- és közép vállalkozás, valamint az Egis gyógyszergyár. A négyéves programban a neurodegenerációs betegségek – köztük az Alzheimer- és a Parkinson-kór – kezelésére alkalmas gyógyszereket kívánják kifejleszteni.